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	OFÍCIO Nº XX/XXXX/SEA/DGPA/COCPA/PROJ
	Florianópolis, data da assinatura digital.






Senhor Diretor,


	Em cumprimento ao Decreto 2.807/2009, que dispõe sobre o controle e os registros dos bens imóveis no âmbito do Poder Executivo, a Secretaria de Estado da Administração, órgão central do Sistema de Gestão Patrimonial, vem produzindo ações direcionadas à qualificação das informações constantes do banco de dados do Sistema de Gerenciamento – SIGEP.
	Nesse âmbito, encaminho os relatórios de movimentação contábil dos bens imóveis referente ao mês de [MÊS ATUAL]/[ANO ATUAL], gerados por meio do sistema SIGEP, para fins de lançamentos contábeis pertinentes nas contas do Estado de Santa Catarina. 
Os relatórios abrangem os imóveis em propriedade do Estado de Santa Catarina (fls. XX a XX), imóveis de propriedade de municípios, mas em cessão de uso ao estado (fls. XX a XX) e, por fim, imóveis de propriedade da União, mas em cessão de uso ao estado (fls. XX a XX), em conformidade com a Nota Técnica de Gestão Patrimonial nº 001/2022, que trata de imóveis em cessão de uso ao Estado de Santa Catarina. Além dos relatórios, encaminha-se a Informação nº XX/XXXX/SEA/DGPA/COCPA/PROJ (fls. XX a XX).
	Informo, ademais, que o presente processo segue o fluxo mapeado em Instrução de Trabalho publicada no Portal de Processos de Negócio do Poder Executivo do Estado de Santa Catarina, acessível por meio do link a seguir: https://ppn.sc.gov.br/dataset/encaminhar-relatorio-contabil-mensal-dos-imoveis-sigep-ao-setor-contabil



Atenciosamente,




Nome do Diretor
Diretor de Gestão Patrimonial
(Assinado Digitalmente)
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